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 Поштована предсједнице Парламентарне скупштине Вијећа Европе, 

госпођо Anne Brasseur, уважени колега Чолак, цијењени министре вањских 

послова БиХ, господине Црнадак, поштовани чланови Сталног комитета и 

Бироа Парламентарне скупштине Вијећа Европе, поздрављам вас у име 

Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ. Добро дошли у салу 

Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ коју ми зовемо бијела 

сала, и желим успјешан рад Сталног комитета Парламентарне скупштине 

Вијећа Европе. 

 

 Поштоване даме и господо, ја желим одавде да вам поручим да ће БиХ 

учинити све што је потребно да учини, уложиће максималне напоре како би 

оправдала ово повјерење и што успјешније предсједавала Комитетом 

министара Вијећа Европе у наредних шест мјесеци. БиХ ће испунити своје 

обавезе које су наведене у Агенди која је предвиђена за шестомјесечно 

предсједавање БиХ и ја у то нимало не сумњам. Али, овај догађај и ово 

предсједавање за БиХ је нешто много више од самог предсједавања. Као што је 

истакнуто, ово је и прилика за БиХ. Ово је прилика да се БиХ покрене из стања 

застоја. БиХ је држава која је до 2006.године, обавила значајне реформе и на 

основу тих реформи, стала на трачнице европског и НАТО пута. Од 2006.године 

па на овамо, нажалост у БиХ се биљежи застој, а у протеклом мандату су неке 

ствари кренуле и уназад јер су неке реформе девастиране. Ја сам поменуо 

Закон о сукобу интереса, постоје дакле, и други закони.  

 

 Ово је прилика да БиХ крене напријед. БиХ у овом тренутку треба 

одлучнију улогу међународне заједнице у процесима у БиХ са једне стране, и 

озбиљну и одговорну политику унутар БиХ. Спој тога двога, може да покрене 

БиХ напријед. У посљедње вријеме имамо знаке одлучније улоге међународне 

заједнице у процесима у БиХ. Имамо Њемачко-британску иницијативу која је 

постала Иницијатива ЕУ, која је помогнута и од стране САД-а и других наших 

пријатеља у свијету. То је Иницијатива која мијења ред приоритета када је у 

питању еврпски пут БиХ, то је Иницијатива која ће довести, ево за неколико 

дана до ступања на снагу Споразума о стабилизацији и придруживању са ЕУ. 

То је Иницијатива која ће након што се проведу одређене почетне реформе 

довести БиХ у ситуацију да постане кредибилан кандидат за чланство у ЕУ. Ми 

видимо дакле, знаке једне одлучније улоге међународне заједнице у БиХ и ја 

позивам и Вијеће Европе да има одлучнију улогу када су у питању процеси у 

БиХ.  
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 С друге стране, потребна је озбиљна и одговорна власт у БиХ, власт која 

ће се трудити да води дијалог, да са политичке сцене у БиХ уклони хушкашку, 

реметилачку реторику, свађалачку реторику. Умјесто такве реторике, на сцену у 

БиХ мора ступити дијалог, разговор и упорно трагање за рјешењима. Чини ми 

се да смо након прошлогодишњих Опћих избора, након што смо релативно брзо 

за босанскохерцеговачке прилике имплементирали резултате избора, на 

добром путу да остваримо овај стандард који се односи на озбиљну и 

одговорну власт. Успјели смо када је у питању ево рецимо Вијеће Европе да 

након осам година, као што стално истиче уважена предсједница 

Парламентарне скупштине Вијећа Европе госпођа Брассеур, формирамо 

делегацију БиХ у Парламентарној скупштини Вијећа Европе и одредимо њено 

вођство, као и друге делегације. Успјели смо да ријешимо питање које нам је 

пријетило овдје у БиХ, а везано је за Манивал. Избјегли смо да БиХ дође на 

црну листу.  

 

 Ја сам увјерен да у БиХ можемо да урадимо још пуно тога и све оно што 

је потребно, како би држава коначно кренула својим европским и 

еуроатланским сигурносним путем. Ово је једна додатна прилика за БиХ. У то 

име ја вам још једанпут желим добродошлицу у БиХ, у Парламентарну 

скупштину БиХ и желим успјешан рад. 

 Хвала вам. (крај) 

 

 

  

 


